1. [ - C  [DE]LI[AB]

[DF] L [BC]
15 ——_ IDE| = 9 cm
/ 9 |IDF| =15 cm
L 1 /
A E B

Sekildeki ABCD paralelkenarinin alani 180 cm?2 olduguna
gore, gevresi kag cm dir?
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ABCD paralelkenarlnda A([ﬁ‘C) =25 cm?, A(ELK) 10 cm?
ve A{MCB) = 18 cm? olduguna gore, A(KMF) kag cm? dir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7
E D - C ABCD bir paralelkenar
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Yukaridaki verilere gore, ABCD paralelkenarinin alani kag
cm? dir?
A) 20 B) 30 C) 40 D) 60 E) 80
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Tarah bdlgenin alanm 18 cm?2 olduguna gore, A(ABCD) kag

cm2 dir?
A) 90 B) 72 C) 63 D) 54 E) 48
E D E C ABCD bir paralelkenar
7\ | A(EAB)=60cm2
| 48cem? 7 \ /| A(ADE) = 48 cm?
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Yukandaki verilere gore, % orani kagtir?
A)1,5 B) 2 C)2,5 03 N
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OABC paralelkenarinda A(6, 3) ve C(2, 6) olduguna gore,
A(ABCD) kag birim karedir?

A) 24 B) 30 C) 36 D) 42 E) 48
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Cevaplar :
1)C, 2A, 3)C, 4B, 5A, 6)B,



